
Τρόπος εφαρμογής: Καθολικός ψεκασμός των επιφανειών με ψεκαστήρες χαμηλής 
πίεσης. 
Ψεκάστε σε τοίχους, πατώματα, πίσω από ντουλάπια κλπ. και γενικά οπουδήποτε μπορούν 
να κινούνται ή να κρύβονται τα έντομα. Ψεκάστε κατευθυνόμενα και με ακρίβεια σε 
σχισμές και χαραμάδες. 
Εσωτερική χρήση: Οικίες (συμπεριλαμβανομένων κουζινών), νοσοκομεία, εργοστάσια, 
ξενοδοχεία, εστιατόρια, δημόσια κτίρια και βιομηχανίες επεξεργασίας τροφίμων, αγροτικά 
κτίσματα (στάβλοι, χώροι αρμέγματος, γαλακτοκομεία), αποθήκες και αμπάρια πλοίων. 
Απαγορεύεται η χρήση του σε χώρους που πρόκειται να αποθηκευτούν μη 
συσκευασμένα τρόφιμα, σπόροι ή ζωοτροφές όπως και σε επιφάνειες που έρχονται 
σε επαφή με αποθηκευμένα συσκευασμένα τρόφιμα, σπόροι ή ζωοτροφές. 
Να ΜΗ χρησιμοποιείται σε ρουχισμό και κλινοσκεπάσματα.
Εξωτερική χρήση: Υπόστεγα, γκαράζ, εξωτερικό σπιτιών, κτηνοτροφικών 
εγκαταστάσεων, μονοπάτια, χώροι ρίψης απορριμμάτων.
Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού
Διαλύστε την προβλεπόμενη ποσότητα CYTROL 10/4 σε λίγο νερό, έπειτα αναδεύστε, 
προσθέστε το υπόλοιπο νερό και αναδεύστε εκ νέου μέχρι να έχετε ένα ομοιογενές
διάλυμα.
Για εφαρμογή με συσκευές ULV ψυχρής εκνέφωσης σε εσωτερικούς χώρους:
Διαλύστε 50ml προϊόντος σε ποσότητα νερού ή κατάλληλου διαλύτη (πετρέλαιο ή 
κηροζίνη) ανάλογα με τη συσκευή εκνέφωσης και εφαρμόστε σε επιφάνεια 1000m2. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί αδιάλυτο με 100ml προοϊόντος σε 100m2. 
Θερμική εκνέφωση: Διαλύστε 200ml προϊόντος σε κατάλληλο διαλύτη ανάλογα με την 
συσκευή εκνέφωσης και εφαρμόστε σε επιφάνειες 1000m2. 

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ
Η304 Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις
αναπνευστικές οδούς.
H318 Προκαλεί σοβαρές οφθαλμικές βλάβες.
H336 Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη
H373 Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα μετά από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση
H410 Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ
P260 Μην αναπνέετε ατμούς/ εκνεφώματα. P264 Πλένετε το μολυσμένο δέρμα σχολαστικά μετά το χειρισμό. 
P271 Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόμενο χώρο. P273 Να αποφεύγετε η ελευθέρωση στο 
περιβάλλον. P280 Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα 
μάτια/ το πρόσωπο. P270 Μην τρώτε, μην πίνετε, μην καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. P262 Να 
μην έρθει σε επαφή με τα μάτια, με το δέρμα ή με τα ρούχα. P220 Διατηρείται/Φυλάσσεται μακριά από τρόφιμα, 
ποτά και ζωοτροφές. P391 Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα. P403+P405+P233 Φυλάσσεται/ Αποθηκεύεται 
κλειδωμένο σε καλά αεριζόμενο χώρο και στον αρχικό κλειστό περιέκτη. P501 Διάθεση του περιεχομένου/ 
περιέκτη σύμφωνα με τους εθνικούς κανονισμούς.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ
P301+P330+P331 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό.
P304+P340 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρατε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να 
ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή.
P305+P351+P338 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν 
υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
P337+P313 Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό.
P312 Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/ γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.
P362+P364 Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 1401

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Εγγυημένη σύνθεση
Δραστική ουσία: cypermethrin 10,8%,

               piperonyl butoxide 4,3%
               Βοηθητικές ουσίες: μέχρι 100%

Παρασκευαστής: PelGar International Ltd, Ην. Βασίλειο

Διανομέας

CYTROL 10/4
Εντομοκτόνο σκεύασμα επαφής και 

στομάχου για την καταπολέμηση ιπτάμενων 
(μύγες, κουνούπια) και βαδιστικών εντόμων 

(κατσαρίδες)

ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

Αρ. παρτίδας / Ημερ. παραγωγής: βλέπε επί της συσκευασίας

Αρ. άδειας: Β1757
EC – Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό
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L. Lambrou Agro Ltd
Οθέλλου 11, Βιομ. Περιοχή Ιδαλίου, 

2540 Δάλι, Λευκωσία, Κύπρος.
Τηλ.: +357 22667908
Φαξ: +357 22667157

info@lambrouagro.com.cy
www.lambrouagro.com.cy

ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΤΟ CYTROL 10/4 ΔΙΠΛΑ Ή ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ Ή ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ.
ΝΑ ΦΟΡΑΤΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ (ΣΤΟΛΕΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ) ΚΑΙ ΛΑΣΤΙΧΕΝΙΑ/PVC ΓΑΝΤΙΑ ΟΤΑΝ ΤΟ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ. ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΗ ΜΟΛΥΝΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΛΩΝ ΨΕΚΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΛΕΝΕΤΕ ΣΥΧΝΑ. 
ΜΗΝ ΑΝΑΠΝΕΕΤΕ ΚΑΠΝΟΥΣ/ΕΚΝΕΦΩΜΑΤΑ. ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΜΑΣΚΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΕ 
ΦΙΛΤΡΑ A2P3. ΟΤΑΝ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΜΗΝ ΤΡΩΤΕ, ΠΙΝΕΤΕ Ή ΚΑΠΝΙΖΕΤΕ. ΚΑΛΥΨΤΕ ΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ, ΤΟΝ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΜΑΧΑΙΡΟΠΗΡΟΥΝΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΕ ΣΕ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ. ΚΑΛΥΨΤΕ ΤΙΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΝΕΡΟΥ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. ΑΥΤΟ ΤΟ 
ΠΡΟΙΟΝ ΚΑΙ Ο ΠΕΡΙΕΚΤΗΣ ΤΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΡΡΙΦΘΟΥΝ ΜΕ ΑΣΦΑΛΗ ΤΡΟΠΟ. ΑΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΑ ΑΤΟΜΑ ΚΑΙ ΖΩΑ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΣΤΕΓΝΩΣΟΥΝ ΟΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ. ΜΗΝ ΤΟ 
ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΑΝΩ ΣΕ ΖΩΑ. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΤΑ ΨΑΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΆΛΛΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ. ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΤΕ Ή ΚΑΛΥΨΤΕ ΤΑ ΕΝΙΔΡΥΑ Ή ΤΙΣ ΓΥΑΛΕΣ ΨΑΡΙΩΝ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ. ΜΗΝ 
ΜΟΛΥΝΕΤΕ ΤΟ ΝΕΡΟ Ή ΤΟ ΕΔΑΦΟΣ. ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΜΕΣΑ Ή ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΜΕΛΙΣΣΕΣ.

Χρονική σταθερότητα σκευάσματος: Στην αρχική κλειστή του συσκευασία, σε χώρο 
δροσερό, ξηρό, καλά αεριζόμενο και σε θερμοκρασία δωματίου, παραμένει σταθερό για 
δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής.


